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lo do 11" (décimo primeiro) R niôo Extroordin ório do Cômoro

Municipol de Sôo Golordo reolizodo no dio I I (onze) de outubro de

201ó (dois mil e dezesseis) às 19h00min (dezenove horos), no sede do

Cômoro, locolizodo à Proço Sõo Sebostiôo, no. 45, neslo cidode. onde

se reunirom sob o Presidêncio do vereodor Cloudionor Anicésio dos

Sontos. os senhores vereodores: Adriono Leonel de Androde, Célio

Morlins dos Reis, Genésio Morlins Nelo, Mouri lgnócio de Morois Silvo,

Gilberto de Oliveiro Côndido, Gilmor Anlônio de Corvolho, José Geroldo

Vieiro, Odoir Mussi, Ricordo Nunes, Torcísio de Mello, Voldivino Honorolo

de Oliveiro. Hovendo nÚmero regimentol, em nome de Deus, o senhor

Presidente declorou oberto o décimo Reuniõo Exiroordinório do ono de

201ó. Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA l5o (décimo quinto) REUNIÃO

ORDINARIA OCORRIDA NO DIA 1'l DE OUTUBRO DE 2016. Vereodor

Genésio solicitou o dispenso de suo leituro. Seu pedido foi posio em

oprecioçõo e votoçõo, o Presidente justifico o ousêncio do vereodor

Morcilon Loci, sendo oprovodo por I I votos. A oio, portonto, foi

declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort' 35 do Regimento

lnterno (ResoluçÕo 94/92). Possou-se à APRECIAÇÃo, DlScUsSÃO E

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE tEI. PROJETO DE IEI N' 54, DE 06 DE

OUTUBRO DE 20l6 que "Dispôe sobre o ouÍorizoçôo oo Poder Executivo

Municipol o suplementor dotoçôes orçomeniÓrios com soldos

insuficientes no Lei do Orçomento Anuol em vigor e dó ouiros

providêncios". O porecer conjunto dos Comissões PermonenÍes foi lido e

discuÍido e no sequêncio oprovodo por l0 votos, e umo obstençôo do

vereodor Ricordo Nunes. O Projeto de lei, lombém foi lido e discutido,

sendo oprovodo por l0 votos e umo obstençõo do vereodor Ricordo

Nunes. O senhor Presidente ogrodece o presenço e dó boos vindos oo

vereodor eleilo Queijo. O senhor Presidente deixo o Polovro livre oos

Vereodores: vereodor Torcisio Mello cumprimento o povo de Sõo

Gotordo pelo monifestoçoo democrótico e os demois colegos que

porticiporom do Pleito Eleitorol com dignidode, o vereodor Genésio

ó boos vindos oo vereodor el o Queijo e
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orobenizo tombém oo senhor P sidente pelo porticipoçôo nos

eleições, porobenizo o Célio pelo vitorio como Vice Prefeito poro o

próximo ono, O vereodor Célio tombém ogrodece o todos, o vereodor

Voldivino cumprimentou o todos pelo presenço e lombém oo vereodor

eleito Queijo, ogrodece pelos votos que obieve e porobenizo tombém

oos demois reeleitos e se coloco o disposiçôo do populoçôo mois umo

vez. Nodo mois hovendo o senhor Presidente declorou encerrodo o

reuniõo. Do que eu tenho pro constor, eu I 
o secretório, vereodor

GilberÍo de Oliveiro Côndido, lovrei o presente oto que opos lido e

oprovodo segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro.

Sôo Gotordo. I I de outubro de 201ó
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